



▲火焰从墙体缝隙内往外窜。本报记者孙国祥 摄

▼消防人员正在灭火。本报记者孙国祥 摄



十五六平米的铁皮屋内,除了8个工人还有行李。

记者探访建筑工地工棚

### 室内温度超过38℃ 床架都烫手

文/片 本报记者 张浩 李晓东

6日下午2:15分,距规定的开工时间已经过去了一刻钟,四名工人却离开建筑工地出门散步,每人手里都拿着一包小卖部刚买的冰块。“太热了,没法开工。”说话的是一个钢筋工,他说,钢筋被晒得滚烫,即便戴着手套也难抵高温。

在工人的指引下,记者来到位于桐荫街和潍县中路附近的这家工地。工地上零星几个戴着安全帽的工人,多数都在工棚的阴凉下避暑。室外的温度已在36℃上下。

“不怕太阳毒,怕没风。”坐在水泥地上乘凉的工人说,楼盘正在打地基,工作基本都在七八米深的坑中进行,“挡不住太阳,但把风挡了个严实”。

工人宿舍是一个二层的铁皮屋,每层都有十来间,十五六平米的空间里住8个人。在工棚一楼最西边的一间房间里,来自重庆的李女士在屋里洒着水。“太热了,洒点水还凉快些”。说着,张女士指指楼上说,上面更热。二楼一间屋内,靠近门口的一张床上两台风扇在嗡嗡地转,即便如此,屋里的温度也让人晒舌,已经超过了38℃。

房间里有四张双层床,上铺都摆满了杂物,下铺用于住人。不宽敞的房间里还放了一台冰柜,一台电视机,电线随意扯着,每个床边有一台小风扇。来自四川巴中的徐女士说,“你摸一下这床架,都是烫手的”。工友中有不少是来自四川的,他们一致认为“潍坊比我们那边热多了”。

# 北海路一工地工棚起火

## 未造成人员伤亡,起火原因可能与电路短路有关

本报8月6日讯(记者 李晓东)6日上午10点20分,北海路与健康街路口西南位置的一处建筑工地上的两层工棚着火,火势蔓延20米,工棚被烧毁。大火于当天上午11点左右被扑灭,所幸未造成人员伤亡。起火原因可能与电路短路有关。

6日上午,北海路与健康街路口西南位置冒出滚滚黑烟,行驶在北海路上就能看到黑烟随风往东北方向飘出很远。记者赶到现场时,发现消防人员正在对起火工棚进行扑救。

起火工棚位于该工地工棚区最北

边,透过窗户可以看到工棚内燃起熊熊大火,着火工棚从中间房顶处发生坍塌,板房墙体变形,火焰从墙体空隙处往外直窜,并伴有黑烟。

据住在工棚附近的张女士称,事发时是上午10点20分左右,她正在院子里打扫卫生,突然看到外面浓烟滚滚,就立即跑出去察看,发现是起火了。“里面的人正往外跑,我就马上报了警”,张女士说,当时工棚里有几个南方来的农民工正从工棚里往外抱东西,她上前劝阻,可是听不懂他们说什么,就先报了警。

在着火的工棚边,刚跑出来的几名农民工守着从工棚里搬出来的东西。其中一名杨姓民工告诉记者,他是从贵阳来潍坊打工的,当时在工棚休息,突然发现隔壁房间冒烟,就赶忙和工友收拾东西跑出来。对于着火原因,杨先生说可能是电路短路导致起火。

记者在现场注意到,该工地工棚区共7栋工棚,每栋间隔的距离并不是很宽,最窄的两栋之间甚至不足两米。

起火后,工棚区大门紧锁。上午11点左右,明火基本被扑灭,所幸未造成人员伤亡。

# 首届“阳光海岸杯”比基尼大赛

## 全省火热报名中,宣传滨海、带动滨海发展成大赛使命



本报讯 由潍坊阳光海岸置业有限公司主办的首届“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛自8月1日启动全省报名开始,陆续接到了济南、淄博以及东营接近130余人、十余个团体的咨询电话,其中济南已经有近20位选手组团前来报名。本报作为主要媒体支持方将全程直播大赛。

本次大赛的全省报名通道持续开启,济南、东营、德州、淄博、临沂以及潍坊等地

均设有报名地点,冠军将获得由阳光海岸置业有限公司提供的20000元现金大奖以及5000元红酒礼券。

潍坊滨海经济开发区成立于1995年8月,2010年4月被国务院批准为国家经济技术开发区,自此潍坊滨海成了潍坊北部沿海开发的核心区域。近年来,潍坊滨海经济开发区的招商引资项目陆续上线,而作为滨海经济开发区最著名城市海景房项目的“阳光海岸”也在身体力行着发展带动滨海经济发展的承诺。此次“阳光海岸杯”比基尼小姐选拔大赛,则是阳光海岸置业有限公司与潍坊晚报做出的重要战略合作,在大赛筹办期间便得到了潍坊市滨海经济开发区管委会的大力支持,如此一来,大赛除了在宣扬“阳光”、“健康”、“时尚”的丽人之美,同时也担负着宣传滨海,进而带动滨海经济发展的目的。除此之外,大赛的每一个环节都紧扣潍坊滨海经济开发区的区域元素——大海、沙滩、蓝天、白云。

此次“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛便以潍坊滨海为大赛背景,以时尚、健康、阳光为

主题,赛事主赛场设在背靠大海的“阳光海岸”小区,通过现场比基尼走秀、沙滩外景拍摄、网上投票以及评分打分的方式角逐冠亚季军。每一位有幸进入复赛的选手都将有机会成为潍坊滨海沙滩的形象代言人,每一位在潍坊滨海游玩的游客都可以成为比赛的评委,为自己喜欢的选手进行现场投票。

按照大赛组委会规定,大赛正赛共分为三场:8月18日初赛(50进20)、8月25日复赛(20进8)、9月1日决赛(8进3)。初赛前,大赛组委会邀请所有参赛选手首先进行至少两场的沙滩外景拍摄,拍摄过程中的形体分和形象分按照一定比例计入初赛。进入复赛的25位选手将进行第一轮的比赛走秀,通过评委现场打分以及初赛沙滩写真进行综合评分。进入决赛的8位选手将增加才艺展示环节。

你是最美的比基尼小姐吗?你拥有健康、时尚和阳光的外表吗?你对20000元的冠军大奖心动了吗?那就赶紧来参加,成为宣传潍坊滨海发展的形象代言人吧。

### 奖项设置

- 冠军一名 ——奖杯+5000元红酒券+20000元现金
- 亚军一名 ——奖杯+3000元红酒券+10000元现金
- 季军一名 ——奖杯+2000元红酒券+8000元现金
- 最佳上镜奖 ——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 最佳人气奖 ——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 最佳形体奖 ——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 时尚比基尼奖 ——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 阳光比基尼奖 ——奖杯+1000元红酒券+1000元现金

### 报名咨询电话:

吴女士:13475368922  
具体报名须知以及参赛细则可登陆潍坊新浪乐居官方网站:  
<http://weifang.house.sina.com.cn/>

### 潍坊空前

### 海滩比基尼大赛

8月10日—9月1日,比基尼小姐大赛,全省佳丽齐聚潍坊。8月18日、8月25日初赛,9月1日决赛,比赛期间,到场为选手投票,抽取iphone5、ipadmini,更有神秘大奖。8月18日当天,85折超低价全省同步认筹。80m²海景洋房,均价2980元/m²;235m²联排别墅,均价5500元/m²(均为折后价)。

据了解,8月3日—9月1日持本页到售楼处看房,免费参加精彩活动:畅享清凉冷饮和夏日美食,免费领取澳洲原瓶红酒。

幸运抽奖:100%中奖,加油卡、红酒券、遮阳伞、巨额房款,好礼不断“大海和房子”儿童绘画征集:家长带孩子莅临免费领取彩笔作画,有机会获得“开学大礼包”。